Panacea Biotec Limited Corporate Identification Number (CIN): L33117PB1984PLC022350

Regd. Office: Ambala-Chandigarh Highway, Lalru - 140 501, Punjab

Corp. Office: B-1 Extn./G-3, Mohan Co-operative Indl. Estate, Mathura Road, New Delhi - 110 044 Website: www.panaceabiotec.com E-mail:companysec@panaceabiotec.com Tel: +91 11 41679000, Fax: +91 11 41679075

## **CORRIGENDUM**

With reference to the Notice published in Business Standard/Desh Sewak on September 08, 2015 in respect of the 31st Annual General Meeting (AGM) of the Company, it is to be noted that few printing mistakes happened inadvertently at the time of printing of final version of the Annual Report for financial year 2014-15 and Notice of 31st Annual General Meeting. The said errors/omissions and their correct version are given below:

In foot note c of Note No. 5 to the Standalone Financial Statements (page 77 of Annual Report), the words "(refer note 47)" should be read as

In point (b) of Investment in subsidiaries in Note No.12 to the Standalone Financial Statements (page 81 of Annual Report), the words "3,900,601 (previous year 3,765,701)" should be read as "7,343,516 (Previous year 3,900,601)". In foot note (d) of Note No. 28. i) to the Standalone Financial Statements (page 87 of Annual Report) should be read as under: "In respect of service tax demands for the FY 2003-04 to 2011-12, the Assessing Officer levied service tax on foreign services rendered and

delivered outside India by the Company and certain others services on which there was no liability to pay service tax. The cases are currently pending with Central Excise and Service Tax Appellate Tribunal (CESTAT). The Company believes that it has merit in its case, hence no provision is required.

The first sentence of Note No. 53 to the Standalone Financial Statements (page 99 of Annual Report) should be read as under "The Company has received Research and Development (R&D) fees of Rs. 197.2 million from a customer during year ended March 31, 2015, and has accounted for these as income.

In Cash Flow Statement annexed to the Standalone Financial Statements (Page 100 of Annual Report), the current and previous year figures (Rs. in million) of the following items should be read as under

	For the year end March 31, 2015	For the year end March 31, 2014
Liabilities/provisions no longer required written back	(165.1)	(5.4)
Gratuity expenses/(income)	21.2	
Wealth tax	5.0	5.0
Operating profit before working capital changes	803.5	(530.6)
Increase/(decrease) in short-term provisions	36.5	12.2
Direct taxes paid (net of refund)	(33.0)	(13.8)

In Part "B" of Form No. AOC-1 - Statement containing features of the financial statement of subsidiaries/ associate companies/ joint ventures (page 101 of Annual Report), the figures of Net worth attributable to Shareholders as per latest audited Balance Sheet and the Profit/Loss for the year not considered in consolidation with respect to Chiron Panacea Vaccines Private Limited (under liquidation) should be read as Rs.91.9 million and Rs.1.4 million, respectively.

Note No. 3(d) to the Consolidated Financial Statements (page 114 of Annual Report) should be read the same as given in Note No. 3(d) to the Standalone Financial Statements (page 75 of Annual Report).

In foot note (c) of Note No. 6 to the Consolidated Financial Statements (page 117 of Annual Report), the words "(refer note 44)" should be read as "(refer note 43)".

In Note No. 16 to the Consolidated Financial Statements (page 122 of Annual Report), the words "Land under development" should be read as "Land under development" and the following foot-note should be read at the end of Note No.16:

"\*Includes land under development amounting to Rs.1,147.4 million (includes building Rs.8.8 million) converted from fixed assets in financial year 2014-15. Refer note 51."

10. In Note No. 21 to the Consolidated Financial Statements (page 123 of Annual Report), the current year figures of Interest income on Income

tax refund and others should be read as Rs. 12.8 million and Rs. 1.5 million, respectively.

11. In Note No. 23 to the Consolidated Financial Statements (page 124 of Annual Report), the words "Work in progress" under Inventories at the end of the year should be read as "Work in progress" and the following sentence should be read as foot-note at the end of Note No. 23: "\*Includes change in inventory of land under development."

In Note No. 27 to the Consolidated Financial Statements (page 126 of Annual Report), the current year figures of Depreciation of tangible assets and amortization of intangible assets should be read as Rs.558.6 million and Rs.113.8 million, respectively.
 The table given under Note No. 34 (c) to the Consolidated Financial Statements (page 129-130 of Annual Report) should be read as given under Note No.32 (c) to the Standalone Financial Statements (page 91-92 of Annual Report).

14. In Note No. 40 to the Consolidated Financial Statements (page 135 of Annual Report), the words "Audit Fee", "Limited Review Fee" and "Certification services" should be read as "Audit Fee#", "Limited Review Fee#" and "Certification services#", respectively and the following sentence should be read as foot note at the end of the said Note No.40:

"# Includes an amount of Rs.0.5 million, Rs.0.7 million and Rs.0.2 million paid to predecessor auditor for audit fees, limited review and ation services, respectively

In Note No. 50 to the Consolidated Financial Statements (page 137 of Annual Report), the figures of Net assets i.e. total assets minus total liabilities as % of consolidated net assets relating to Intercompany eliminations should be read as (48.4)%.
 The first sentence of Note No. 52 to the Consolidated Financial Statements (page 138 of Annual Report) should be read as under:

"The Company has received Research and Development (R&D) fees of Rs. 197.2 million from a customer during year ended March 31, 2015, and has accounted for these as income.

17. In Cash Flow Statement annexed to the Consolidated Financial Statements (Page 139 of Annual Report), the current and previous figures of (Rs. in million) the following items should be read as under

	For the year end March 31, 2015	For the year end March 31, 2014
Liabilities/provisions no longer required written back	(150.9)	(5.4)
Gratuity expenses/(income)	21.2	
Wealth tax	5.0	6.0
Operating profit before working capital changes	701.6	(504.4)
Cash generated from / (used in) operations	428.8	567.8
Direct taxes paid (net of refunds)	(56.5)	(30.5)

18. In Cash Flow Statement annexed to the Consolidated Financial Statements (Page 139 of Annual Report), the words "As per our report of even date" should be read as "This is the cash flow statement referred to in our report of even date".

19. In point no. ii. of the second para under Heading Auditors' Report of the Directors' Report (page 29 of Annual Report), the words "Unaudited Annual Accounts of the Subsidiary, Rees Investments Limited," should be read as "Unaudited Annual Accounts of the Subsidiary, Rees Investments Limited & its WOS, Kelisia Holdings Limited". The following sentence should also be read at the end of the text given in the said

"In respect of Kelisia Holdings Limited, the audit could not be completed till the date on which the Company's consolidated accounts were finalised. The management is expected in the audit will be completed soon and no material difference is expected in the audited annual accounts thereof.

20. Point no. iii. of the second para under heading Auditors' report of the Directors' Report (page 29 of Annual Report), should be read as point no. iv. of first para under the said heading.

21. In the second para under heading Auditors' report of the Directors' Report (page 29 of Annual Report), the following text should be read as point no. iii. :

In respect of four subsidiary companies, viz. Sunanda Infra Limited, Cabana Construction Private Limited, Cabana Structures Limited and Nirmala Buildwell Private Limited whose accumulated losses at the end of the financial year were more than fifty percent of their respective net worth, these companies are in the process of exploring profitable & suitable avenues to gain future prospects and start over the business operations.

22. In line no. 10 of Item No. 4 on page 1 of the Notice of AGM, the date of appointment of Statutory Auditors should be read as September 25, 2014 instead of September 25, 2015.

This corrigendum should be read in conjunction with the said printed notice & annual report and all other items shall remain unchanged. The corrected version of notice of Annual General Meeting and the Annual Report are available on the Company's website: www.panaceablotec.com. Inconvenience caused is highly regretted.

For Panacea Biotec Limited

Group CFO and Head Legal & Company Secretary

ounts

ger

ger

urity

))

(s) nd

ity th 30%

i date

s) has (2) of

wards erest. itake to the

ise or ofone

e Ltd. fficer Date: September 23, 2015

Place: New Delhi

Business Standard 24th Sept-2015

.

ß

The HOOK of

1

IC de C H de Sen 15 No If

Vinod Goel

## ਪੈਨਾਸੀਆ ਬਾਇਓਟੈੱਕ ਲਿਮਿ.

ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ (ਸੀਆਈਐਨ : ਐਲ33117ਪੀਬੀ1984ਪੀਐਲਸੀਓ22350) ਰਜਿ. ਦਫ਼ਤਰ ਅੰਬਾਲਾ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਹਾਈਵੇ, ਲਾਲੜ੍ਹ 140501 ਪੰਜਾਬ

ਕਾਰਪੇ. ਦਫ਼ਤਰ : - ਬੀ-1 ਐਕਸ./ਜੀ-3 ਮੋਹਨ ਕੇ-ਆ. ਇਡ. ਅਸਟੈਂਟ, ਮਬੂਰਾ ਰੋਡ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ -110044

देशमंहर: www. panaceabiotec.com E-mail : companysec@panaceabiotec.com

ਮੋਬ. + 91 11 41679000, ਫੈਕਸ : +91 11 41679075

## Ìu

ਕੈਪਨੀ ਦੀ 31ਵੀਂ ਸਲਾਨਾ ਜਨਰਲ ਮੀਟਿੰਗ (ਬੰਜੀਐਮ) ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਵਿਚ ਬਿਜਨਸ ਸਟੈਂਡਰ ਜੋ ਦੇਸ਼ ਸੰਵਕ ਵਿਚ 8 ਸਰੰਬਰ 2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਰ ਹੋਇਆ ਸੀ ਤਹਿਤ ਇਹ ਦੋਸ਼ਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਗੋਂ ਵੜ੍ਹੇ 2014-15 ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਜੋ 31ਵੀਂ ਸਲਾਨਾ ਜਨਰਲ ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਵਿਚ ਦਿੱਗੇ ਗਈ ਸੀ, ਵਿਚ ਕੁਝ ਗਲਲੀਆਂ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਸਟੈਨਟੈੱਟ ਦੇ ਉੱਚ ਨਿਰੀ ਜਗੜੀਆਂ ਅਤੇ ਉੱਸੇ ਦੀ ਸਹੀ ਸਟੈਨਟੈੱਟ ਹੈਨ ਜ਼ਿੰਬੀਆਂ ਹਨ :

1) ਨੇਟ ਨੈ. 5 ਦੇ ਹੇਠਲੇ ਨੇਟ ਸੀ ਵਿਚ ਬਿਕੋਲੀ ਖੜ੍ਹੀ ਵਿੱਗੀ ਸਟੈਨਟੈੱਟ (ਪੰਜ 77 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ), ਵਿਚ ਸ਼ਬਦ (ਰੈਫ਼ਰ ਨੈਟ 47) ਨੂੰ (ਰੈਫਰ ਨੈਟ 46) ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ :
2) ਨੇਟ ਨੈ. 12 ਦੇ ਇਨਦੈਸਟਮੈੱਟ ਪੁਆਇਟ (ਗੀ) ਵਿਚ ਬਿਕੋਲੀ ਖੜ੍ਹੀ ਵਿੱਗੀ ਸਟੈਨਟੈੱਟ (ਪੰਜ 81 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਵਿਚ ਸ਼ਬਦ 3, 900.001 (ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 3,900.001) ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ :
3) ਨੋਟ ਨੈ. 26 ਦੇ ਹੇਠਲੇ ਨੈਟ ਵਿੱਗੀ ਵਿਚ 11 ਕਿਲੋ ਖੜ੍ਹੀ ਵਿੱਗੀ ਸਟੈਨਟੈੱਟ (ਪੰਜ 81 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਵਿਚ ਸ਼ਬਦ 3, 900.001 (ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 3,900.001) ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ :
3) ਨੋਟ ਨੈ. 26 ਦੇ ਹੇਠਲੇ ਨੈਟ ਵਿੱਗੀ ਵਿਚ 1 ਗਿਲੋ ਖੜ੍ਹੀ ਵਿੱਗੀ ਵਿੱਗੀ ਸਟੈਨਟੈੱਟ (ਪੰਜ 81 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਵਿਚ ਸ਼ਬਦ 3, 900.001 (ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 3,900.001) ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ ਰੋਟਰਟੈਂਟ ਹੈ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 3,900.301 ਜੋ ਵਿੱਗੀ ਸਲਾ 2003-04 ਤੋਂ 2011-12 ਰੋਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਨੂੰ ਨਿਕਪਾਰਕ ਅਫ਼ਸਰ ਨੇ ਭਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ, ਰੋਕਨ ਸਰਵਿਸ਼ ਤਹਿਰ ਸਰਵਿਸ਼ ਟੈਕਸ ਦੀ ਮਗ ਜੋ ਵਿੱਗੀ ਸਲਾ 2003-04 ਤੋਂ 2011-12 ਰੋਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਨੂੰ ਨਿਕਪਾਰਕ ਅਫ਼ਸਰ ਨੇ ਭਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ, ਰੋਕਨ ਸਰਵਿਸ਼ ਤਹਿਰ ਸਰਵਿਸ਼ ਟੈਕਸ ਦੀ ਮਗ ਜੋ ਵਿੱਗੀ ਸਲਾ 2003-04 ਤੋਂ 2011-12 ਰੋਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਨੂੰ ਨਿਕਪਾਰਕ ਅਫ਼ਸਰ ਨੇ ਸਟੈਕ ਸਿੰਕ ਸਲਾ ਦੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਕੇਸ਼ ਮੈਟਰਲ ਅੰਕਸਾਈਕ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ਼ਤ ਰੋਕਸ ਸਵੀਲੀ ਸਰਵਿਸ਼ਤ ਸਿਰਧਾਰ ਪਲ੍ਹੀ ਸ਼ਹਾਰ ਕਰ ਤੋਂ ਗਿਰਚ ਲੱਗ ਵਿਚੇਟਿਆ ਗਿਆ ਤੋਂ ਕਰ ਦੇ ਦੇ ਦਦਾਰੀ ਸ਼ਹੀ ਤੋਂ ਹੋਏ ਜੋ ਇਕ ਰੋਕਸਿਆ ਗਿਆ ਜੋ ਗਏ ਸਨਾ ਦੇ ਪਾਰਕ ਤੋਂ ਗਿਰਚ ਅੰਡ ਵਿਚੇਟਿਆ ਰਿਆ ਜੋ ਗਏ ਸਟੈਨਟੈੱਟ ਦੇ (ਪੰਜ 100 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਵਿਚ ਚਲੰਬ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਚੋਰ ਹੈ ਹਨ ਸਿਥੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ :(ਭੂ. ਮਿਲੀਅਨ 'ਚ)

•	31 ਮਾਚਚ 2015 ਰੱਕ ਸਲਾਨਾ ਖਾਤਮੇ ਨਵ	ੀ 31 ਮਾਰਚ 2014 ਤੱਕ ਸਨਾਨਾ ਖਾਰਮੇ ਨਈ
ਦੇਣਦਾਗੋਆਂ/ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ	(165.1)	(5.4)
ਗ੍ਰੈਵ੍ਹਇਟੀ ਖਰਚ	21.2	-
ਪੂਜੀ ਟੈਕਸ	5.0	5.0
ਕੈਮਕਾਜੀ ਪੂੰਜੀ ਦੇ ਬਦਲਾਅ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾ ਲਾਭ	803.5	(530.6)
ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ/ਘਾਟਾ	36.5	12.2
ਉੱਜੇ ਤੇਕਰ ਜ਼ਿੱਕੇ ਪੀਤ ਅਤੇ ਕਿਵੇਕ	(33.0)	(13.8)

6) ਫਾਰਮ ਨੇ. ਏਓਸੀ−1 ਦੇ ਭਾਗ ਬੀ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਜਿਸ ਵਿਚ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ 'ਤੇ ਸਬਸਿਡੀਜ਼/ਐਸੋਸੀਏਟ ਕੈਪਨੀਜ਼/ਜੁਆਇਟ ਵੈਂਜ਼ਰਜ਼ (ਪੇਜ਼ 101 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ। ਰਹਿਤ ਕੁਲ ਮੁੱਲ ਜੋ ਸ਼ੇਅਰਟੋਲਡਟਾਂ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਪੜਤਾਲੀ ਬਹਾਇਆ ਸੀਟ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਡਿਆ ਅਤੇ ਵਾਧਾ/ਘਾਟਾ ਸਾਲਾ ਦ ਸੇਰਿਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸਮੇਟ ਚੀਰੋਨ ਪੈਨੇਸ਼ੀਆ ਵੈਸ਼ੀਨਲ ਪਾਈਵਟ ਨਿਮ (ਲਿਕਡੇਸ਼ਨ ਰਹਿਤ) ਤੁ. 91.9 ਮਿਲੀਅਨ ਅਤੇ ਰੂ. 1.4 ਮਿਲੀਅਨ ਪੜ੍ਹਿਆ

7) ਨੱਟ ਨੇ. 3 (ਡੀ) ਵਿਚ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਪੇਜ਼ 114 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ ਜਿਵੇਕਿ ਨੱਟ ਨੇ. 3 (ਡੀ) ਵਿਚ ਸਟੈਂਡਲੈਂਨ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਪੇਜ਼ 75 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ) ਵਿਚ ਹੈ।

8) ਨੌਂਟ ਨੇ. 6 ਦੇ ਹੇਠਲੇ ਨੱਟ (ਸੀ) ਵਿਚ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਪੇਜ਼ 117 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ '(ਰੈਵਰ ਨੌਟ 44)' ਨੂੰ '(ਰੈਵਰ ਨੌਟ 43)' ਵਲੋਂ ਪਤਿਆ ਜਾਵੇ।

ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ। 9) ਨੌਂਟ ਨੇ. 16 ਵਿਚ ਸੰਚਿਤ ਵਿੱਚੀ ਸਟੇਟਮੈੱਟ (ਪੇਜ਼ 122 ਆਫ ਸਲਾਨਾ ਟਿਪੋਰਟਾੜ ਦੇ ਸ਼ਬਦ 'ਲੈਂਡ ਅੰਡਰ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ' ਨੂੰ 'ਲੈਂਡ ਅੰਡਰ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ' ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਨਿਥੇ ਤੂਟ ਨੌਂਟ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਅਖੀਰ ਵਿਚ ਨੌਂਟ ਨੇ. 16 ਵਿਚ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ : ਲਿਖੀ ਗਈ ਜ਼ਮੀਨ ਅੰਦਰ ਫਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਦੀ ਹਕਮ ਤੁ. 1,147.4 ਮਿਲੀਅਨ (ਸਮੇਰ ਇਮਾਰਤ ਤੂ. 8.8 ਮਿਲੀਅਨ) ਨੂੰ ਫਿਕਸਡ ਐਸਟਮ ਵਿਚ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ 2014-15 ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਫੋਰਟ ਨੌਂਟ 51 ਤਹਿਤ। 10) ਨੌਂਟ ਨੇ 21 ਵਿਚ ਸੈਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਪੇਜ਼ 123 ਅਫ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਵਿਆਦ ਕਰਮ ਦੀ ਚਲੇਤ ਸਾਲ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਇਨਕਮ ਟੈਕਸ ਰਿਫੋਡ 'ਤੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਤੂ. 12.8 ਮਿਲੀਅਨ ਅਤੇ ਤੂ. 1.5 ਮਿਲੀਅਨ ਤਹਿਤ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ। 111 ਨੌਂਟ ਨੇ. 23 ਵਿਚ ਸੈਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾ (ਪੇਜ਼ 124 ਆਫ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਵਿਚ ਸ਼ਬਦ ਸ਼ਬਦ 'ਚਟਕ ਇਨ ਪ੍ਰੋਗਰੈਸ' ਰਹਿਤ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਸਾਲ ਦੇ ਬਾਤਮੇ ਤੱਕ ਨੂੰ 'ਚਰਰ ਇਨ ਪ੍ਰੋਗਰੈਸ' ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਲਿਖੇ ਨੌਂਟ ਨੇ. ਨੌਂਟ 23 ਦੇ ਅੰਤਰ ਵਿਚ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ। 'ਨੈੱਡ ਅੰਡਰ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਵਿਚ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਸ਼ਦਲਾਓ'

12) ਨੌਟ ਨੇ. 27 ਵਿਚ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈੱਟ (ਪੇਜ਼ 126 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ), ਟੈਂਜੀਬਲ ਐਸਟਸ ਦੇ ਘਾਟੇ ਦੀ ਚਲੰਤ ਸਾਲਾ ਵਰਣਨ ਅਤੇ ਅਮੋਰਟੀਜੇਸ਼ਨ

12) ਨਵਾਨ. 27 ਵਿਚ ਸਾਚਤ ਸ਼ਾਵਤਾ ਸਵਦਾਵ ਪਾਸ਼ 120 ਆਫ਼ ਸਾਣਾਨਾ ਸ਼ਿਖਕਵਾਂ, ਵਜਾਬਲਾ ਆਸਨਾ ਦ ਘਾਣ ਦੀ ਚਲਤ ਸਾਣਾ ਵਰਵਨ ਅੱਤੇ ਅਸਰਵਸਿਸ਼ਨ ਇਨਵੈਵਿਸ਼ਿਲ ਐਲਸਟ ਨੂੰ ਤੁ. 5866 ਮਿਲੀਅਨ ਨਾਲੂ ਤੁਂ 113.8 ਮਿਲੀਅਨ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ। 13) ਨੇਂਟ ਨੇਂ, 34 ਸੀ ਵਿਚ ਦਿੱਤੇ ਟੇਸ਼ਲ ਦੇ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਪੇਜ਼ 129–130 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਨੂੰ ਨੇਂਟ ਨੇਂ, 32 (ਸੀ) ਤਹਿਤ ਸਟੈਂਡਲੈਂਨ चिंडी प्रदेरभैंट (पेन्न 91-92 भाइ प्रकार विपेवट) बर्ने पद्मिभा साबै।

14) ਨੇਂਟ ਨੇ 40 ਵਿਚ ਸੇਵਿਕ ਵਿੱਕੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਪੇਜ਼ 135 ਆਫ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਦੇ ਸ਼ਬਦ 'ਪੜੜਾਲੀ ਫੀਸ' 'ਲਿਮਟਿਡ ਗੋਵਿਊ ਫੀਸ' ਅਤੇ 'ਸਰਟੀਫਿਕੋਟ (4) ਨੋਟ ਨੇ. 40 ਵਿੱਚ ਸਾਚਤ ਕਿਤਾ ਸਟੋਟਸਟ ਪੱਜ 135 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪਰਟ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਪੜਤਾਲੀ ਫੀਸ ਜਿਸਦੇ ਗੀਵਾਊ ਫੀਸ ਅਤੇ ਮਹਾਰਿਵਟ ਨ ਸਰਵਿਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੜਤਾਲੀ ਫੀਸਾਂ, 'ਲਿਮਟਿਡ ਹੀਵਿਊ ਫੀਸ' ਅਤੇ 'ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਸਰਵਿਸ਼' ਤਹਿਤ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਟੋਟਸੈਟ ਨੂੰ ਨੋਟ ਨੇ 40 ਦੇ ਫੂਟ ਨੇਂਟ ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ 1'ਫ ਰਗਮ ਤੋਂ, 9.5 ਮਿਲੀਅਨ, ਤੋਂ 0.7 ਮਿਲੀਅਨ ਅਤੇ ਤੋਂ 0.2 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰੀਫਿਸੈਸਰ ਪੜਤਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜਤਾਲੀ ਫੀਸ ਵਜੋਂ ਲਿਮਟਿਡ ਹੀਵਿਊ ਅਤੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਸਰਵਿਸ਼ ਵਜੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। 15) ਨੇਂਟ ਨੇਂ. 50 ਵਿਚ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਟ ਪੱਜ਼ 137 ਅਕੁ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ, ਫੂਲ ਐਸਟਸ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਭਾਵ ਕੁੱਲ ਐਸਟਸ ਘਟਾਓ ਹੁੱਲ ਦੇਣਦਾਰੀ

ਕੀਸਦੀ ਆਫ਼ ਸੰਦਿਤ ਕੁਝ ਐਸਟਸ ਸਥਿੰਧਤ ਸੰਬੰਧ ਇਲੀਐਨੈਸ਼ਨ ਨੂੰ 148.4 ਕੀਸਦੀ ਵੱਚ ਜੋ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ । ਫੀਸਦੀ ਆਫ਼ ਸੰਦਿਤ ਕੁਝ ਐਸਟਸ ਸਥਿੰਧਤ ਸੰਬੰਧ ਲਈ ਨੂੰ 148.4 ਕੀਸਦੀ ਵੱਚ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ । 16) ਨੱਟ ਨੇ. 52 ਵਿਚ ਪਹਿਲੇ ਵਾਰ ਵਿਚ ਸੰਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਪੰਜ਼ 138 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਟਟ: ਤਹਿਤ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ । 'ਕੈਪਨੀ ਨੇ 31 ਮਾਰਚ 2015 ਤੱਕ ਦੇ ਖਾਤਮੇ ਤੱਕ ਗ੍ਰਾਹਕ ਕੋਲੋਂ ਰਿਸ਼ਰਚ ਅਤੇ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ (ਆਰ ਐਂਡ ਡੀ: ਫੀਸ ਰੂ. 197.2 ਮਿਲੀਅਨ ਵਜੋਂ ਲਈ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇਨਕਮ

. 17) ਕੇਸ਼ ਵਲੋਂ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾਂ (ਪੇਜ਼ 139 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ), ਚਲੇਤ ਅਤੇ ਪਿਛਲੀਆਂ ਵਿਗਰਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਲਿਖੇ ਅਨੁ

ਪੜ੍ਹਿਆ ਆਵਾ। (੩) ਕੋਸ਼ ਵਲੋਂ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸੇਚਿਤ ਵਿੱਡੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾਂ ਪੰਜ਼ 139 ਆਫ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ। ਦੇ ਸ਼ਬਦ 'ਐਜ਼ ਪਰ ਅਵਰ ਰਿਪੋਰਟ ਆਫ ਈਵਨ ਡੇਟ' ਨੂੰ 'ਦਿਸ਼ ਇਜ਼ ਦਾ ਕੈਸ਼ ਵਲੋਂ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਰੈਫਰਡ ਟੂ ਇਨ ਅਵਰ ਰਿਪੋਰਟ ਆਫ਼ ਈਵਨ ਡੇਟ' ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ। (ਤ੍ਹੁ. ਮਿਲੀਅਨ 'ਬ)

	31 ਮਾਰਚ 2015 ਤੱਕ ਸਨਾਨਾ ਖਾਤਮੇ ਨਈ	31 ਮਾਵਚ 2014 ਰੱਕ ਸਲਾਨਾ ਖਾਤਮੇਂ ਲਈ
ਦੇਣਦਾਗੋਆਂ/ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ	(150.9)	(5.4)
ਗ੍ਰੈਚੁਇਟੀ ਖਰਚੇ	21.2	
ਪੂਜੀ ਟੈਕਸ	5.0	6.0
ਕੰਮਕਾਜੀ ਪੂੰਜੀ ਦੇ ਬਦਲਾਅ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲਾਭ	701.6	(504.4)
ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ/ਘਾਟਾ	428.8	567.8
ਸਿੱਧੇ ਟੈਕਸ ਦਿੱਤੇ (ਨੈਟ ਅਫ਼ ਰਿਫੈਡ)	(56.5)	(30.5)

19) ਪੁਆਇੰਟ ਨੇ, 11 ਦੇ ਦੂਜੇ ਪੈਰੇ ਤਹਿਤ ਮੇਨ ਪੜਤਾਲੀਆਂ (ਰਿਪੋਰਟ ਆਫ਼ ਦ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼ਾਂ) ਰਿਪੋਰਟ (ਪੇਜ 29 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਦੇ ਸਬਦ ਅਣਅਡੀਟਡ ਐਨੂਅਲ ਅਰਾਉਟ ਆਫ਼ ਦਾ ਸਬਸਿਡਰੀ, ਰੀਜ਼ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਲਿਮੀਟਡਾਂ ਨੂੰ 'ਅਣਅਡੀਟਡ ਐਨੂਅਲ ਅਰਾਉਟ ਆਫ਼ ਦ ਸੰਬਸਿਡਰੀ, ਰੀਜ਼ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਲਿਮ, ਅਤੇ ਇਟਸ ਡਬਲਿਊ ਓ ਐਸ, ਕਲਸੀਆਂ ਟੇਲਡਿੰਗ ਲਿਮੀਟਡ ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ। ਪੁਆਇਟ 11 ਦੇ ਅੰਤ ਵਿਚ ਲਿਖੇ ਸ਼ਸਦ ਨੂੰ ਹੋਰਾਂ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ। 'ਕਲਸੀਆਂ ਪੌਲਡਿੰਗ ਲਿਮੀਟਡ ਸਹਿਤ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸੰਦਿਤ ਖਾਤੇ ਦੇ ਖ਼ੁਸ਼ਮ ਹੋਣ ਤੱਕ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਖ਼ਸ਼ਤਾਲ ਖ਼ੁਸ਼ਮ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਮੈਨੇਜ਼ਮੈਟ ਵਿਸ਼ਵਾਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪੜਤਾਲ ਜਲੂਦ ਹੀ ਖ਼ੁਸ਼ਮ ਦੇ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਮਟੀਰੀਅਲ ਵਖਰਵਾਂ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।' 20) ਪੁਆਇੰਟ ਨੇ. 111 ਦੇ ਦੂਜੇ ਪੈਰੇ ਤਰਿਤ ਮੁੱਖ ਪੜਤਾਲੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟ ਆਫ਼ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ' ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਜ਼ 29 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ। ਨੂੰ ਪੁਆਇੰਟ ਨੇ. 4 ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਪਹਿਰੇ ਵਜੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ।

21) ਦੂਜੇ ਪਹਿਰੇ ਤਹਿਤ ਮੁੱਖ ਪੜਤਾਲੀਆ 'ਰਿਪੋਰਟ ਆਫ਼ ਦ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼' ਰਿਪੋਰਟ (ਪੇਜ਼ 29 ਆਫ਼ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ) ਤਹਿਤ ਹੋਣਾਂ ਲਿਖੇ ਪਆਇਟ

ਨੇ. 111 ਨੇ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ।

ਨ. 111) ਚਾਰ ਸਬਸ਼ਿਤਰੀਜ਼ ਕੈਪਨੀਆਂ ਸੁਨੰਦਾ ਇਨਵਰਾ ਲਿਮਟਿਡ, ਕਬਾਨਾ ਕੈਸਟਰਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾ. ਮਿਲ., ਕਥਾਨਾ ਸਟਰੱਕਚਰਜ਼ ਲਿਮਟਿਡ ਅਤੇ ਨਿਹਮਲਾ ਬਿਸ਼ਡਵੇਲ ਪ੍ਰਾ. ਲਿਮ. ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਘਾਟੇ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੌਕ 30 ਵੀਸਦ ਮੁੱਲ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਨ ਉਹ ਕੇਪਨੀਆਂ ਭਵਿੱਖੀ ਲਾਭ ਅਤੇ ਠੀਕ ਠਾਕ ਐਵਨਿਊ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਿਜਨਸ ਲਈ ਕੇਮ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

22) ਲਾਇਨ ਨੇ. 10 ਦ ਵਸਤੂ ਨੇ. 4 ਦੇ ਪੇਜ਼ 1 ਵਿਚ ਏਜੀਐਮ ਨੋਟਿਸ਼ਾਂ ਵਿਚ ਸਟੈਚੂਰੀ ਆਡਿਟਰ ਦੀ ਅਪੁਆਇਟਮੈਂਟ ਮਿਤੀ ਨੂੰ 25 ਸਤੰਬਰ 2014

ਹਵਾਲਾ ਹਨ ਹਨ ਤੋਂ ਕਾਲੂ ਹਨ ਤੋਂ ਦੇਸ਼ ਸ਼ਾਵਿਚ ਵਜਾਬਰ ਸ਼ਾਵਿਚ ਵਾਚ ਸ਼ਾਵੂਗ ਆਫ਼ਿਦਰ ਦਾ ਜ਼ੁਰੂਆਜ਼ਦਰਸ਼ਟ ਸਿਤਾ ਨੂੰ 25 ਸਰੰਬਰ 2014 ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਂ, 25 ਸਰੰਬਰ 2015 ਦੀ ਜਗ੍ਹਾਂ 'ਤੇ। ਇਸ ਸੋਧ ਨੂੰ ਜੱੜ ਸਮੇਤ ਪ੍ਰਿੰਟਫ਼ ਨੋਟਿਸ ਅਤੇ ਸਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ ਤੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਬੇ ਬਦਲ ਹਨ। ਸੋਧਿਆ ਹੋਇਆ ਸਲਾਨਾ ਜਨਰਲ ਰਿਪੋਰਟ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਤੇ ਸਲਨਾ ਰਿਪੋਰਟ ਕੇਪਨੀ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ : www. panaceabiotec.com 'ਤੇ ਉਪਬਲਧ ਹੈ।

ਅਸਕਿਹਾ ਲਈ ਖੋਦ ਹੈ।

ਸਥਾਨ : ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ

ਲਈ ਪੈਨੇਸ਼ੀਆ ਬਾਇਓਟੈਕ ਲਿਮਟਿਡ.

ਸਹੀ/-

ਵਿਨੌਦ ਗੋਇਲ

ਗਰੁੱਪ ਸੀਐਫਓ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਸਕੱਤਰ

ਮਿਤੀ : 23 ਸਤੰਬਰ 2015

Desh Sewak 24.9.2015